《数字逻辑》复习题A
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一、填空题

1、图1所示的门是完成______运算的门。

2、对于JK触发器，如果现态Q=0，JK=00，则次态Qn+1=______;如果现态Q=1，JK=00，则次态Qn+1=______。

3、时序逻辑电路的输出不仅与__________有关，还与___________有关。
二、选择题

1、(-5)补  = (   )
A.  1101    B.0101    C.1011  D.0011

2、(0011)2   = (    )10

A. 2    B. 3    C. 3    D. 5
3、下列关于与运算的规则描述错误的是：（）
A. 1•1=1   B. 1•A=1     C. 0•1=0      D. 0•0=0

4、下列有关逻辑定理公理的描述错误的是：（）
A.  A•0=0    B.  A+1=A     C.  A+A=A      D.  A•A=A
5、下列是最小项m5的表达式的是：（）
A. ABC       B. [image: image2.png]


        C. [image: image4.png]


        D. [image: image6.png]



三、判断题

1、任意两个最小项相与结果为0。

2、卡诺图是一个由2n个小方格构成的图形，其中n是逻辑变量的个数。

3、时序逻辑电路工作不需要脉冲支持，也就是即便脉冲信号无效，时序逻辑信号的状态也会发生改变。

4、对于一个四选一的多路选择器，如果选择端A1A0=10，则输出端W=D1。
5、竞争是指信号有先有后到达的现象。

6、F（A,B,C）=
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，则当ABC=011时，F=0。

7、Moore型时序逻辑电路的输出仅取决于电路的状态。

8、[1111]补+[1101]补=[1101]补
9、任意一个逻辑函数表达式都可以转化为最小项表达式的形式。

10、ROM是只读存储器。

四、简答题

1、用卡诺图化简下列逻辑函数表达式F(A,B,C,D)=Σm(0,2,5,7,8,10,13,15)。

2、写出F(A,B,C)=[image: image9.png](A+B)(AB+C)



所对应的最简与或表达式。

3、判断函数F=[image: image11.png]AB + ACD + BC



是否存在冒险，并消除可能存在的冒险。

4、简述同步时序逻辑电路设计的基本步骤。

五、综合设计
1、分析如图2所示的组合逻辑电路的功能。
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2、用门电路设计一个三输入的多数表决器。（门电路任选）
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3、用138译码器和与非门实现逻辑函数表达式F=Σm(0,3,6)。其中138译码器的功能示意图（图3）及真值表（表1）所示。

[image: image46.png]S, S,




	使    能
	输   入
	输         出

	S1
	[image: image12.png]S, + S,




	A2
	A1
	A0
	[image: image13.png]



	[image: image14.png]



	[image: image15.png]



	[image: image16.png]



	[image: image17.png]



	[image: image18.png]



	[image: image19.png]



	[image: image20.png]




	1
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1

	1
	0
	0
	0
	1
	1
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	1

	1
	0
	0
	1
	0
	1
	1
	0
	1
	1
	1
	1
	1

	1
	0
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	1
	1
	1
	1

	1
	0
	1
	0
	0
	1
	1
	1
	1
	0
	1
	1
	1

	1
	0
	1
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	1
	1

	1
	0
	1
	1
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	1

	1
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0

	0
	φ
	φ
	φ
	φ
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0

	φ
	1
	φ
	φ
	φ
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0


[image: image47.png]Y, . I, Y. Y, Y; Y, Y.



4、分析如图4所示的时序逻辑电路的功能。

《数字逻辑》复习题B
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一、填空题

1、图1所示的门是完成______运算的门。

2、对于JK触发器，如果现态Q=0，JK=01，则次态Qn+1=______;如果现态Q=1，JK=01，则次态Qn+1=______。

3、常用的触发器有JK触发器, ______触发器，______触发器和T触发器。

二、选择题

1、(-13)原   =  (   )
    A. 11101       B.01101        C.0011       D.10011
2、(011)8   =  (    )10
A. 8       B. 9       C. 10       D. 11
3、下列关于或运算的规则描述错误的是：（）
A. 1+1=1       B. 0+A=0         C. 0+1=1          D. 0+0=0
4、下列有关逻辑定理公理的描述错误的是：（）
A. A+B=B+A      B. A+BC=AB+AC         C. A+A=A        D. A•(B+C)=AB+AC
5、下列是最小项m3的表达式的是：（）
A. ABC          B. [image: image22.png]


           C. [image: image24.png]


          D. [image: image26.png]



三、判断题

1、任意两个最小项相与结果为1。
2、卡诺图中每一个小方格代表一个最小项。
3、时序逻辑电路的输出仅取决于电路的输入。

4、对于一个四选一的多路选择器，如果选择端A1A0=10，则输出端W=D0。
5、冒险是指由于竞争现象，而造成电路出现的错误输出。
6、计数器是时序逻辑器件。
7、Moore型时序逻辑电路的输出不仅取决于电路的状态，还取决于电路的输入。
8、[0111]补-[0101]补=[0111]补+[1101]补。

9、任意的一个逻辑函数表达式都可以转换为最大项表达式的形式。
10、PROM为可擦除可编程只读存储器。

四、简答题

1、画出逻辑函数表达式F(A,B,C,D)=[image: image28.png]ABC+ BD +AD



对应的卡诺图。

2、将F=[image: image30.png]AC +BC



转换为与非-与非表达式。

3、判断函数F=[image: image32.png]ACD + AB C+ ACD + ABC



是否存在冒险，并消除可能存在的冒险。
4、简述Moore型电路和Mealy型电路的区别。
五、综合设计
1、分析如图2所示的组合逻辑电路的功能。
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2、用门电路设计一个半加器。（门电路任选）

3、用138译码器和与非门实现逻辑函数表达式F=Σm(0,2,5)。其中138译码器的功能示意图（图3）及真值表（表1）所示。
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4、分析如图4所示的时序逻辑电路的功能。
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